
                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

TRŽIČ - KJER SE JE RADETZKY MARŠ ZAČEL 
 
Le kaj je v Tržiču tako vnebovzetnega, da je slavni maršal Radetzky – prav tisti katerega slavni 

marš igrajo Dunajski filharmoniki vsakega novega leta dan in vsa svetovna smetana vzhičeno 

ploska po taktu - potem, ko si je med bitkami z Napoleonom le vzel čas za poroko, prav v tem 

kraju od skope tašče kupil grad za kar 60.000 goldinarjev? Všeč mu je bil! Verjemite. Bil je 

človek z okusom! 

 

Občina Tržič že vrsto let sodeluje pri Šuštarski nedelji in pri njeni izvedbi pomaga tako s 

finančnimi sredstvi kot tudi organizacijsko. Na 44. Šuštarski nedelji se bo poleg Turistično 

promocijskega in informacijskega centra Tržič predstavilo tudi  Združenje zgodovinskih mest 

Slovenije, ki se letos s posebno akcijo trudi, da bi med tujimi in domačimi turisti izboljšali 

poznavanje slovenskih mest, povečali turistično potrošnjo in zadržali goste v mestu dlje kot en 

dan. Na voljo bodo knjižice za zbiranje nalepk in vse informacije v zvezi s to akcijo oz. nagradno 

igro. Več na www.zgodovinska-mesta.si! Če torej iščete nove izletniške cilje, ideje za odkrivanje 

skritih kotičkov ali le nasvet, kam na dobro kosilo, nas obiščite.  

Tržič z okolico pa namesto z avtom lahko raziščete s kolesom, ki si ga izposodite v Turistično 

promocijskem in informacijskem centru Tržič, ali pa se na odkrivanje našega mesta podate v 

stilu nordijske hoje. Nikogar pa ne pustijo hladnega niti razgledi s tržiških planin in vrhov niti 

ponudba v planinskih kočah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SPOROČILO ZA JAVNOST  

 

Kontakt za odnose z mediji: 

Petra Hladnik,  GSM 041 660 776 

Turistično promocijski in informacijski center Tržič 

Trg svobode 18, 4290 Tržič 

tel. 04 59 71 536, 051 627 057 

e-pošta: informacije@trzic.si 

http://www.trzic.si/turizem.aspx  

 

 



 
44. ŠUŠTARSKA NEDELJA VABI V TRŽIČ   
 

Na prvi vikend v septembru bodo tržiške ulice spet oživele in v prelepo zgodovinsko mesto pod 

Karavankami privabile veliko obiskovalcev iz Slovenije in tujine. Zanje organizatorji TD Tržič, 

Občina Tržič in Peko d.d. pripravljamo množico zanimivih dogodkov. Šuštarska nedelja namreč 

že dolgo ni več samo semenj, temveč mesto obrti, nakupov, kulture, športa, zabave, nagradnih 

iger, izobraževanja in veselja.  

 

Uvod v šuštarski vikend se bo začel v petek, 2. septembra, z odprtjem razstave tržiških obrtnikov 

Obrtno-podjetniške zbornice Tržič, mladim bo namenjen večerni koncert v izvedbi Kluba tržiških 

študentov z nastopi tržiških glasbenih skupin, glasbeni vrhunec bo nastop skupine Elvis Jackson. 

 

Peko v soboto,3. septembra, ob odprtju nove trgovine pripravlja celodnevne dogodke, med njimi 

izpostavimo modno revijo in Peko party. Rajanje se bo nadaljevalo na večernem šuštarskem žuru  

s srbskimi Trubači in ansamblom Zarja, ki ga organizirata TD Tržič in Kava bar M, Željko 

Preradović s.p. 

 

Največ obiskovalcev na anglesko nedeljo, 4. septembra, privabijo ugodni sejemski nakupi na več 

kot 300 stojnicah in v trgovinah v Tržiču ter nakupovalnem centru v Bistrici. Ponudba bo pestra, 

med najbolj obiskanimi bodo vsekakor stojnice z obutvijo in galanterijo. Številni rokodelci, 

mojstri obrti in društva bodo prikazali skoraj pozabljene stare obrti, ponudili izvirne izdelke, 

spominke in domače dobrote in  se z obiskovalci lotili igranja starih  iger.  

 

K ogledu razstave kvalitetnih izdelkov v Paviljon NOB vabijo tudi tržiški obrtniki, na ogled bodo 

muzejske zbirke v Kurnikovi hiši in Tržiškem muzeju. S tradicijo Šuštarske nedelje je povezan 

običaj »frejšpreh'nga«, saj so v preteklosti na angelsko nedeljo sprejemali vajence med 

pomočnike. Na letošnji frejšpreh'ngi bodo ponovno sodelovali obiskovalci.  

 

Na prireditvenih odrih se bodo  nastopi glasbenikov, plesalcev in športnikov vrstili preko celega 

dne. Zabave željni bodo uživali na vrtiljakih v lunaparku, se preizkusili v plezanju na steni in  

lokostrelstvu, poskakovali na trampolinu, adrenalinske zabave bo na pretek. Manjkalo ne bo  

nagradnih iger in animacij za obiskovalce.  

    



Na parkirišču pred supermarketom Mercator bodo svojo dejavnost  in veščine prikazali vodniki s 

psi domačega Kinološkega društva Storžič. V bližini, v dvorani Sokolnice,  bo  na ogled razstava  

plazilcev.  

 

Na parkiriščih pred Pekom in Hofrom se tudi letos obeta zanimiv dogodek. Organizatorka 

dogodka Janja Budič iz TD Tržič bo z gosti preko celega dne skrbela, da obiskovalcem na Pekovi 

šuštarski veselici ne bo dolgčas.  

 

Peko bo na stojnicah pripravil ponudbo obutve po ugodnih sejemskih cenah, otroci bodo skupaj s 

Pekovimi cevljarskimi mojstri izdelali svoj model obutve v šuštarski delavnici in si ogledali  

starodobna vozila AMD Tržič, obnovljena vozila Matjaža Pfajfarja iz podjetja CAR & HIFI d.o.o.  

Posebni gostji letošnjega dogodka bosta Tina & Manca Katrašnik, izjemni sestri na motociklih,  

trenutno na vodilnih mestih v srednjeevropskih prvenstvih v cestno hitrostnem motociklizmu: 

600 ccm in 750 ccm Suzuki. Mladi tekmovalec Tadej Dolenc iz Kranja bo v freestyle showu v 

disciplini MOTO STUNTRIDING izvajal vragolije na motorju Honda cbr 900 in legendarnem MZ-ju 

250.   

UPRAVA ZA OBRAMBO KRANJ bo predstavila oblike sodelovanja s Slovensko vojsko in dinamični  

poklica vojaka, ENOTA SLOVENSKE VOJSKE 18. BJRKBO iz vojašnice Kranj bo prikazala delovanje 

enote in razstavila posebno zanimivost specialno bojno vozilo  KOBRA, veliko zanimanja pa bodo  

s svojim nastopom prav gotovo poželi predstavniki GARDE - ELITNE ENOTE SV. Gasilci PGD 

Bistrica bodo vsem, ki jih zanima gasilsko prostovoljno delo,  razkazali opremo ter predstavili 

dejavnost društva.  

 

V program se bodo vključili tržiški glasbeniki, plesalci in športniki. Pihalni orkester Tržič, plesalci 

BPS Tržič in PK Tržič, Ansambel Lajb iz Tržiča, Kickboxing klub borilnih veščin Tržič in številni 

drugi izvajalci bodo poskrbeli za popestritev dogajanja.  

 

Na parkirišču Vrtca Palček bodo ljubitelje športa zagotovo pritegnili člani  Airsoft društva Orli iz 

Tržiča s predstavitvijo airsofta kot zelo zanimivega adrenalinskega  športa, ki ima vedno več 

privržencev.   

 

Na gostinskih stojnicah  bodo lačni lahko izbirali med slovenskimi kulinaričnimi specialitetami, 

posebna pozornost bo namenjena tržiškim bržolam, tržiški kulinarični posebnosti. Za žejne bo na 

voljo celovita ponudba pijač Pivovarne Union in brezplačna pokušina točenega piva.  

 



Tako, potrudili se bomo, da boste v Tržiču preživeli nepozabno angelsko nedeljo, sprejeli vas 

bomo gostoljubno in z odprtimi rokami, zato se prepustite dogajanju, ki naj vas popelje po lepih 

tržiških ulicah. Za ogled celotnega  programa 44. Šuštarske nedelje in dodatne informacije  

kliknite na http://www.e-sustarskanedelja.si!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

»Peko, tradicija v koraku s trendi« 

 

Letošnje leto je za podjetje Peko prelomno. Vpeljali smo velike spremembe in si zastavili 

pogumne cilje za prihodnost. Izzivi, s katerimi se srečujemo iz dneva v dan, nam omogočajo, da 

smo vedno boljši, obutev pa kakovostnejša. Sledimo modnim trendom in kupcem nudimo udobje 

in eleganco. 

 

Z vami smo že več kot stoletje in od leta 1968 skupaj praznujemo vsako prvo nedeljo v 

septembru – Šuštarsko nedeljo. V okviru tokratne 44. Šuštarske nedelje bo v tovarni Peko veselo 

cel vikend. Poleg bogatega programa na dan Šuštarske nedelje, smo za vas pripravili tudi 

zanimivo sobotno dogajanje.  

 

Pod strokovnim vodstvom bodo v sobotnem dopoldnevu potekali vodeni ogledi prostorov tovarne, 

hkrati pa bo predstavljen proces izdelave obutve, ki predstavlja del naše dolgoletne tradicije. 

Ob tej priložnosti bo za obiskovalce pripravljena tudi posebna stojnica na parkirišču podjetja, 

kjer bodo imeli možnost testiranja novih športnih copatov, namenjenih vsem, ki želijo imeti 

zdravo obutev po meri sodobnega človeka. Še bolj nas veseli, da boste lahko vkorakali v novo 

prodajalno podjetja Peko, ki bo imela lokacijo na samem sedežu podjetja. Slavnostno odprtje 

nove poslovalnice bomo popestrili z modno revijo, na kateri bo predstavljena kolekcija 

Kontakt za odnose z mediji: 

Marjana Zupan,   GSM 031 669 245  

e-pošta: marjana.zupan@gmail.com  

Turistično društvo Tržič  

Trg svobode 18, 4290 Tržič,  

tel. 04 59 240 730  

e-pošta: tdtrzic@siol.net 

http://www.e-sustarskanedelja.si 

 

 



jesen/zima 2011/2012, hkrati pa bo premierno predstavljena tudi prenovljena celostna grafična 

podoba podjetja.  

 

Za bogat nedeljski program pred tovarno Peko bodo poskrbeli različni glasbeni izvajalci, 

pripravili bomo aktivnosti za obiskovalce vseh starosti. Najmlajši ustvarjalci bodo lahko svojo 

kreativnost izražali v »čevljarski delavnici«, kjer bodo izdelovali zgornje dele obutve. Za vse 

mlajše in starejše generacije pa bo poskrbljeno s predstavitvami različnih dejavnosti in z 

družabnimi dogodki, ki vas bodo razvajali v prijetnem okolju, glasbi in družbi ter seveda, prodaji 

obutve, ki bo potekala v centru Tržiča-na stojnicah, novi poslovalnici ter v trgovskem centru 

Deteljica.        

 

                                

 

 

 

 

 

Kontakt za odnose z mediji: 

Sandra Horvat  GSM 041 437 308 

Peko, tovarna obutve  d.d., Tržič  

Ste Marie aux Mines 5 

4290 Tržič   

e-pošta: sandra.horvat@peko.si 

 http://www.peko.si  

 

 


